

Названы лучшие всадники Иркутской области

По итогам спортивного сезона 2013 на чемпионате Иркутской области по конному спорту названы лучшие всадники.

Открытый чемпионат области по конному спорту проходил с 11 по 15 сентября на базе конно-оздоровительного центра Фонда Тихомировых. В соревнованиях приняли участие более 50 лучших всадников из Иркутской области и Республики Бурятия.

Чемпионат проводился в разных дисциплинах: конкурс, конкурс «дерби» и «на стиль», выездка, манежная езда, паркур «Охотничий». В ходе соревнований было разыграно более 30 комплектов медалей.

По результатам прошедшего сезона лидером среди взрослых спортсменов в дисциплине «Выездка» стала Елена Алаева на лошади Доннерхалл. В дисциплине «Конкур» на первое место вышла Анастасия Тихомирова на лошади по кличке Лемона. Обе наездницы представляют центр Фонда Тихомировых.

В категории «юноши» лучшей стала спортсменка Полина Труфанова из конного центра Фонда Тихомировых, а в категории «дети» на первом месте оказался Кирилл Чарушин из конно-спортивного центра «Пивоваровский».

В тройку лидеров в трех возрастных категориях вошли всадники из Детско-юношеского спортивного клуба «Байкальский» и школы верховой езды «Золотой Мустанг» города Иркутска, конно-спортивного центра «Пивоваровский», конного клуба «Мустанг» из Усть-Илимска и центра Фонда Тихомировых из Иркутского района.

Спортсмены, занявшие призовые места по результатам соревнований, зачислены в сборную команду Иркутской области. Организатором чемпионата выступила Федерация конного спорта Иркутской области при поддержке ОГКУ «Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта Иркутской области».





Фото: [irksib.ru](#)

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 6533 16.09.2013, 20:50 1428
URL: <https://babr24.com/?ADE=118618> Bytes: 1931 / 1663 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)